MaOnua 4

2towxeiao YevdoyAwooac



Aoknon 8 / oeAida 22

Na KplveTe yLa TNV opBOTNTA TOUC TLC TIAPOKATW EVIOAEC:

12.e 342 NA@OS3

13. y & AAHOHZ  3Q5TO

14 'TIANNHZ" & AAHOH: NAOOZ

15. Ovopa < "TIANNHZ" 3Q3TO
16. TaxKwd < "34100" 2Q2TO
17 THA & "22210766'G)89 AAOOZ

18. Kwdwog ¢ 32200)'200" NAOO:Z

19.@éBace ¢ T ©100  NAOOZ

20. ALdBaoe AAOOS

21. Tpaye "AaBoc" 2Q3T0

22. MdBac€2x  AAGO3

TOL ELOAYWYLKA OEV ETUTPEMOVTAL OTO OVOMA HETABANTAC

TO ELOAYWYLKA OEV ETUTPEMOVTAL OTO OVOUA METABANTAG

dev yivetal mpaén petaéL aplBpol Kal KELLEVOU

dev yilvetoal mpagn Hetaéy aplOpou Kol KELLEVOU

AeopeUEVN AEEN KAl EKXWPNON META ATIO EKYWPNOoN

LLETA TNV €VTOAN AldBaoe mpemeL val Exou e PETABANTN

10 2 Ogev elval ovopa pPetaBANTAC



Aoknon 8 / oeAida 22

Na KplveTte yLa Tnv opBOTNTA TOUC TLC TIAPOKATW EVIOAEC:

23. Tpaex, 2 IQITO
24. Epdavioe x, 2" ZQITO

25. Tpaye "x=", x 20ITO

26. ALéLBOLGE AAOOS

27. Ektunwoe a + B SOQSTO

28, ALdBaGE AAGOZ

29. y &< "ANNA">"MAPIA" 3Q3TO

30. mooo & 213 > (x-7) 3Q3TO

31. X & éx NAGOX

32. k<& (y>x)kat(y >0) sO5TO

33. y & (X@A/\HG)HZ) NAOOZ

LLETA TNV eVTOAN AlaBaoe mpemeL va €xou e PetaBAntn

LETA TNV EVTOAN AlaBaoce pemeL va £xou e HeTaBANTA

y € WEYAHS

o "'ANNA" glvol Keipevo kat OxL AoyLkn TLUN

SEV UTTOPOULLE VAL EXOUE EKXWPNON META QTTO EKXWPNON



Aoknon 10 / osAida 23
Na urtoAoyLloToUV oL TEALKEC TLUEC TWV LETABANTWY OTO TTAPOKATW TUAUA aAyopiBuou:
A& 2

B&2*A B&2*2=4

B B*A+3 B&4*2+3=11

B<3-2*8B B&3-2*%11=3-22=-19
B&A+BA2 B& 2+ (-19)A2=2+361=363

Aoknon 11 / osAida 23

Na urtoAoyLloToUV OL TEALKEC TLUEC TWV HETABANTWY OTO TAPOKATW TUAUA aAyopiBuou:

A B
A& 3 3
B< 4 4
A& AN2 9
B&BA2 16
A< TPA+B)  A€ETPO+16)=T_P(25)=5 5




Aoknon 13 / oeAida 24

‘Eotw A Kot B Aoyikeg petaPAnTeg yia TG omoiec toxVel A = Weubdng, B = AAnOnc.

Na Bpebel n TLUA TWV TAPOKATW TTAPOLOTACEWV:

AnB
Weubnc n AAnBNC
AAnGng

(OxL A) ka B
(oxt Weudnc) kaw AAnON¢
AANONC kat AANOBNC
AAnGng

(A kot B) j (oxu B)
(Wevbdnc kot AAnOnc) R (oxt AAnBNc)
Weubnec n Weudnc
Weubnc

(AR B)n(6xLA)
(Weuwbng R AAnBng) i (oxt Weudng)
AANBNG /A AANBNG
AAnOnNg

(A B) ko (oxt (A ko B))

(Wevdnc R AANOBNc¢) kan (oxt (Weudnc kaw AAnONc))
AANOBNC ko (oxt (Weudnc)
AANBNC kot AANBNC
AAnOng



Aoknon 14 / oeAida 24

Alvovtol oL TLHEC TwV MeTafANTwv A=5, B =7 kaL I = -3.

Na xapaktnploste kaBe ekppaon mou akoAouBel pe to ypappa A, av sivat aAndng, N pe to ypauua W, av eivol
Jeudnc.

OXI (A + B < 10) ((A>B) KAI (T'<A))H (I >5)
OXI (5 + 7 < 10) ((5>7) KAI (-3 <5))H (-3 >5)
OXl (12 < 10) (WEYAHZ KAl AAHOHZ) H WEYAHZ
OXI (WEYAHZ) WEYAH2 H WEYAH2
ANHOH2 WEYAH2
(A >=B) H (I <B) (OXI(A <>B))KAI (B+T<>2*A)
(5>=7)H (-3 <7) (OXI(5 <> 7)) KAI (7 + (-3) <> 2 * 5)
WEYAHS H AAHOHS (OXI AAHOHS) KAI (4 <> 10)
ANHOH2 WEYAH2 KAl AAHOH2

WEYAH2



Aoknon 15 / oeAida 24

Moto eival to Aoyko amotedeopa (aAnBnc n Yeudnc) amo TNV eKTEAECN TWV TTAPOKATW MPAEEWV AV Ol

netaBAntec exouv TiIc TineEG: A=10,B=2,I=-4, A=9 kaL E = 1;

i. (A>B)n(A=10)
(10>2) f (9 = 10)

aAnBbng n Yeudng
aAnOng

ii.  (A>=B) ko (E<>T)
(9 >=2) ko (1 <> -4)
aAnBnc ko aAnBnc

aAnBng

iii. oxt(E<=T )R (A<=T)
oxt(1<=-4)n(9<=-4)
oxL peudne i YPeudng
aAnOng A Yeudng
aAnong

iv.

Vi.

oxt ((B <=T) ko (A < 2))
oxt ((2 <=-4) kaw (9 < 2))
oxt (Peudnc kaun Peudnc)

oxtL Peudnc
aAnOng

oxt (oxt (B <=E) nox (I <= B))
oxt (Oxt (2 <=1) R oyt (-4 <= 2))
oxt (6xt Yeudng i oxL aAnbnc)
oxt (aAnBng R Yeudng)
oxL aAndnc¢
pevdig

((E <= A) ka (E >=T)) kaw oy (I >= A)
((1 <=10) ko (1 >= -4)) kaw oxt (-4 >= 10)
(aAnBnNc kot aAnbnc) kot oxt PeuvdNnc
aAn6nc kat aAnBdnNc
aAnOng



Napadetypa (mivakac tTipwv)

Mivokac tou Ba epdavilel TIC TPEXOUOEC TLUEC TWV METABANTWY MOV TIEPLEXOVTOL OTLC TTAPOKATW EVIOAEC,
KaBw¢ Kal to TL epdaviletal otnv 080vn Tou uTtoAoyLoTh, OTav Katd TNV ekteAeon tnc evtoAnc AIABAZE, o
xpnotng dwoet dtadoxika Tig TLeG 1, 5 kau 6.

AIABAZE a, B, v

AEBA2—4*a*y

FPAWE "Awakpivouoa: ", A

x1 < (-B+T_P(4)/(2*a)

x2< (-B—-T_P(A)/(2*a)

I’PAWE "piCeg: x, =", x1, " kat x, =", x2

AECBr2—-4*a*y
ANE5MA2-4*%1*6
A& 25-24

A&

x1

X2

£€£060¢

Awakpivovoa: 1

plleg: x; = —2 KaL X, =—3

x1 € (-B+T_P(4)) /(2 * @)
x1 € (=5 +T_P(1))/ (2 * 1)
x1 € (-5 +1)/2

x1 € —4/2

x1 €& -2

x2 € (-B=T_P(4)) /(2 * @)
x2 € (-5-T_P(1))/ (2 * 1)
x2 €& (-5-1)/2

x2 & —6/2

x2 €& =3
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